

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第六期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年3月19日

工程管理系“百名专家进校园”系列活动拉开帷幕

3月14日下午，我校工程管理系邀请河南兴博工程管理咨询有限公司总经理李维在大礼堂围绕工程造价行业的前世今生、工程造价人员的技能要求和工程造价与BIM应用结合三个方面举行专业讲座。

在新时代、新常态背景下，在新的职教发展模式下，为了达到让学生“知行业现状，懂行业未来”的目的，实现求学与就业零差距的目标，工程管理系开展“百名专家进校园”系列活动，从3月份开始，拟用3年时间邀请百名施工企业、工程造价咨询企业、工程监理企业、房地产企业等建筑行业业界精英举办系列专家讲座、专项论证会等，就我国目前建筑业发展的现状、取得的成就、面临的困难以及学生职业生涯规划等内

容进行解析，就专业建设和人才培养方案展开论证。

此次讲座受到了师生的一致好评，学生在愉快的氛围中了解关于造价行业的相关知识，并对未来的职业生涯有了一个初步的规划。此次讲座的成功举办拉开了“百名专家进校园”系列活动的帷幕。



走进红色基地 传承革命精神

一段岁月，波澜壮阔，刻骨铭心。一种精神，穿越历史，辉映未来。为了丰富党支部活动内容，把主题党日活动开进每

一位党员心中，3月14日下午，基础教学部英语教研室党支部组织全体党员及入党积极分子赴郑州市红色教育基地二七纪念塔进行参观学习。

在承载着历史沧桑的二七纪念塔里，在讲解员富有激情的解说中，党员们一起参观、一起分享、一起收获，感悟了“二七”英烈坚贞不屈的革命斗争精神。通过参观，大家了解到，1922年底，在河南境内的京汉、陇海两铁路上的主要城镇基本上都已建立了党的基层组织或有了党员在开展工作，二七大罢工开创了中国共产党与中国工人阶级与工会跟党走的历史典范。

参观结束，全体党员在庄重的二七纪念塔中再次重温入党誓词，大家纷纷表示，要铭记历史，传承二七精神，在平凡的工作岗位上，努力承担起时代赋予的职责和使命，为实现伟大的中国梦做出自己应有的贡献。



发展规划处党支部开展“知行合一 砥砺前行”主题党日活动

3月15日发展规划处党支部开展了“知行合一 砥砺前行”主题党日活动。活动由支部书记朱玉臣同志主持，支部全体党员参加了活动。副院长焦涛同志以普通党员身份参加了本次活动。

党支部坚持知行合一、学以致用、用有所成、务求实效的学习观，从解决实际问题的需要出发，深入思考，推动工作上新高。大家来到了学院二期工程现场进行踏勘，打开施工设计蓝图，从实际施工层面及科学合理布局等方面进行讨论，对项

目实施内容的细化及方案论证提供了宝贵的建议。

焦涛同志强调，党支部要紧密结合实际，做到知行合一，以求真务实、真抓实干的作风，带领广大党员干部充分发挥先锋模范作用，投入到新一轮学院建设中。

通过本次活动，大家纷纷表示将知行合一，砥砺前行，在各自的岗位上认真钻研业务，为推动我院新一轮建设贡献一份力量。



“传承雷锋精神 建功出彩建院”系列活动之一

——义务植树

草长莺飞，春回大地，为使广大学生更加关注绿化、关注环保，唤起大学生植树造林、绿化环境、美化生活的共同意识，倡导大家养成低碳环保生活理念，3月16日早上，我校师生代表一行40余人前往登封市陈家门义务植树基地，参加义务植树活动。

通过此次活动，学生干部们深刻理解国家倡导低能环保、绿色低碳生活的社会意义，弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风，为传播绿色正能量作出积极贡献。



“传承雷锋精神 建功出彩建院”系列活动之二

——走进敬老院

阳光明媚气温宜人的三月是一年一度的雷锋月，为了弘扬雷锋精神传承优秀的民族传统文化，3月17日上午，校团委青年志愿者协会进行了以“走进敬老院，践行雷锋精神、关爱老人、扬中华美德”为主题的马寨老年康乐中心之行。

时隔几个月之后我们又一次与这些和蔼可亲的老人们见面，志愿者们纷纷上前与老人们谈话。除了与老人聊天外，还有部分志愿者帮助老人们整理内务，男生们将老人们居住的房间以及楼梯走廊打扫了一遍，志愿者还为老人们表演了歌舞，为老人们清淡枯燥的生活带来了缕缕欢乐的气息。

通过这次活动弘扬了敬老爱老的优秀品德，践行了雷锋精神与志愿者精神，让老人们感受到了温暖与关爱。



“传承雷锋精神 建功出彩建院”系列活动之三 ——校园大清洁

以3月5日“学雷锋”纪念日为契机，以志愿服务为载体，充分发挥实践育人作用，通过丰富多样的形式，组织全校学生集中学习、宣传雷锋精神，广泛开展学雷锋实践活动，营造浓厚的活动氛围，形成良好的道德素养导向，3月12日、3月19日校团委组织学生干部在校园开展卫生大扫除活动，清洗乱涂乱画和“小广告”、清洁报栏、清理随地乱丢的果皮纸屑烟头等。

此次卫生清洁活动，不仅有效改善了校园内的环境卫生，营造了一个良好的卫生环境，同时，同学们齐心协力，展示出建院人的风貌，为创建干净整洁的校园环境做出自己的贡献。



发：学院各部门